

孟津少年韩佳林荣膺首届“河南最美孝心少年”称号 17岁,他带着爸爸上高中



韩佳林

近日,首届“河南最美孝心少年”颁奖典礼在郑州举行,10位“河南最美孝心少年”以实际行动阐释了孝老爱亲、自强不息的中华传统美德。来自孟津县第一高级中学的韩佳林名列其中,他的故事,让人动容。

2002年出生的韩佳林,原本有个幸福美满的家。然而,这一切在他2岁那年戛然而止。2004年,韩佳林的爸爸韩中孝因意外事故高位截瘫,5年后,韩佳林的妈妈离开了这个家。从此,年幼的韩佳林和瘫痪在床的爸爸、年迈的奶奶相依为命。

多年来,韩佳林默默坚持,用纤弱的肩膀撑起了整个家。每天早上5点,韩佳林就从爸爸身边爬起,帮爸爸翻身,伺候爸爸大小便。然后,他自己洗漱,为爸爸和奶奶准备早饭。他总是先给爸爸、奶奶端饭,自己却只能匆忙吃几口就往学校赶。年近九旬的奶

奶无力照顾爸爸,他怕爸爸生褥疮,在上小学、初中时,从不在学校吃午饭,每天中午和晚自习前,都要跑回家给爸爸翻身。

去年,韩佳林以全村最好的成绩考上了孟津县第一高级中学,收到通知书的那天,他拉着爸爸和奶奶的手说:“走,咱们一起去上学!”在离学校约2公里的地方,韩佳林租下一个小房子,安顿好爸爸和奶奶,就这样步入了高中。

幸运的是,开学后,校方得知他的家庭状况,不仅退了他缴纳的学杂费,还免去了他高中期间的所有学费和伙食费。高中课程繁重,在安排好学业的同时,韩佳林依然在租住屋和学校间奔波。他起得更早、睡得更晚,从来没有迟到、早退,也没有耽误对爸爸的照顾。

没有懒觉,没有午休,没有节假日,还要挤时间捡废品卖钱补贴家用,

对韩佳林来说,这些早已习以为常。“我常常说自己帮不上孩子啥忙,还给他添这么多麻烦。孩子却说,有的同学爹妈外出打工,成年见不着面,咱这天天都见,多好。”对于儿子的悉心照顾,卧床15年的韩中孝愧疚又欣慰。

在生活的重压下,韩佳林非但没有意志消沉,反而愈加积极乐观。“班里70多个学生,他的成绩排在十几名,是个阳光向上的小伙子。”在班主任张恒看来,韩佳林和别的同学没有什么不一样。韩佳林喜欢唱歌,上初中时,他还凭借歌曲《爸爸》获得了学校“十佳歌手”称号。

谈起未来,韩佳林说,他最大的心愿就是当一名医生,治愈像爸爸一样的患者,“我要好好读书,以后还要带着爸爸去更远的地方”。

本报记者 智慧 通讯员 梅玉洁 文/图

铲除非法生产窝点 斩断网络销售渠道 我市警方开展清理整治非法制贩警用品专项工作

本报讯(记者 申利超 通讯员 魏征)记者昨日从市公安局获悉,从即日起,我市警方将在全市范围内开展清理整治非法制贩警用品专项工作,防范打击非法制贩警用品违法犯罪活动,严防警用品被非法获取利用造成危害。

根据部署,我市警方将对电商平台及微博、微信、各类贴吧等社交软件、网站、论坛中涉及非法买卖制式警服、警用标志、警官证、警用器械的线索开展深入摸排,集中梳理一批非法制贩警用品违法犯罪线索,顺线深挖追查,力争侦破一批重点案件,铲除非法生产窝点,斩断勾连网络和销售渠道,依法打击处理涉案人员。

我市警方在开展网上线索核实侦办的同时,还将约谈问题多发的电商平台,督促其加强安全监管,立即下架非法物品,及时关停违法违规网店;同时,会同市场监管等部门组织开展联合清查行动,采取明察、暗访等形式,检查辖区内具有生产警用品资质的企业是否存在超规格生产、超范围销售警用品行为,对辖区内无生产销售警用品资质的生产厂家、销售商家开展重点整治,落实对警用品的生产源头、销售渠道等全环节监督管理,形成长效治理格局,积极发现铲除非法生产窝点,切实加强规范警用品生产销售秩序。

市公安局相关负责人提醒,根据刑法相关规定,非法生产、买卖人民警察制式服装、车辆号牌等专用标志、警械,情节严重的,处3年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。非法生产、买卖成套制式服装30套以上,或者非法生产、买卖手铐、脚镣、警用抓捕网、警用催泪喷射器、警灯、警报器单种或合计10件以上的,将被立案追诉。

此次专项工作将持续到7月31日。群众发现非法制贩警用品违法犯罪线索,可向警方举报。



端午香粽送给环卫工

昨日一早,市文明办、市创建办联合爱心企业来到涧西区、西工区,为辛勤工作在一线的环卫工人和城市管理工作人员送上一盒盒粽子,预祝他们端午节快乐,感谢他们为改善城市面貌做出的贡献。

记者 智慧 通讯员 陈志强 摄

服务“三农” 保电“三夏”

正值“三夏”农忙时节,日前,在伊川县江左镇遵王村,电力服务队主动到麦场排查临时电源安全隐患,帮助村民检查脱粒机电情况。国网洛阳供电公司孟津、伊川、洛宁、汝阳、嵩县等地无法进行机械作业的丘陵地带打麦场提供临时用电服务,助力农民夺取夏粮丰收。

记者 李卫超 通讯员 张静 臧广聚 摄



重温入党誓词

筑牢信仰之基 把稳思想之舵

洛阳移动公司以“政治生日”主题党日活动为载体强党建促发展

生日,总是具有特殊纪念意义的,“政治生日”对每一名党员来说意义更加深远。5月28日上午,洛阳移动公司在机关楼多功能厅内开展机关党员5月“政治生日”主题党日活动,引导全体党员时刻不忘自己的“第一身份”,进一步激发政治热情,充分发挥先锋模范作用,为企业转型发展贡献力量。

在鲜红的党旗下,在庄严的宣誓声中,24名党员一同度过了自己的“政治生日”,洛阳移动公司党委班子成员、机关各党支部书记及党员代表等百余人见证和分享了这一光荣时刻。

“回首20年一路走来的历程,心中铭记的是组织的一份份关怀、培养和厚爱,同志们的一次次关心、帮助和信任。入党20年,是我锤炼自己克服自身弱点的20年,是我学习先进担当前行的20年,更是我感到无比振奋与光荣的20年,正是有了强大的精神动力,才使自己一路前行,不忘初心!”洛阳



主题党日活动

移动公司党委书记王昌印是5月过“政治生日”的党员中党龄最长的。当日,他作为领誓人和参加活动的全体党员重温了入党誓词,并围绕《中国共产党支部工作条例(试行)》出台背景、意义和主要内容给大家上了一堂内容丰富的党课。

主题党日活动作为党支部组织生活的载体,已成为党支部政治建设和组织建设的重要形式。今年以来,洛阳移动公司以主题党日活动为载体,通过有序有效、有条有理、有声有色的各项活动深入开展基层党建,筑牢信仰之基,把稳思想之舵,以党建高质

量引领公司转型发展高质量。在当天的活动上,王昌印希望大家不忘初心、牢记使命,做一名合格的共产党员,同时勉励大家,一是注重学习,进一步加强理论学习和个人党性修养,化知识为力量,做到知行统一;二是牢记使命,真心诚意为人民谋利益,牢固树立宗旨意识和正确的世界观、人生观、价值观,不断提升“四个意识”,坚决做到“两个维护”;三是改变作风,积极改进工作方法,着力提升工作效率和服务意识;四是争做骨干,坚持发挥先锋模范作用,为分公司高质量发展做出新的更大贡献。

今年以来,洛阳移动公司还先后开展了形式多样的主题党日活动,例如,组织党员干部到汝阳县合村开展“2019年美丽乡村建设帮扶村义务植树暨主题党日活动”,以实际行动助力美丽乡村建设;人力资源部党支部组织党员开展“豫见5G”主题党日活动,学习基于5G的高新技术应用,为公司未来发展增添强劲保障。

胡庆华 吴琦 文/图



参观颍头办学纪念馆



到帮扶村开展义务植树活动



认真听党课

学习新技能



洛阳移动公司

强党建 促发展